
MARFIN POPULAR BANK PUBLIC CO LTD
OBAVEŠTENJE
Zaključenje ugovora o prodaji učešća MPB u MARFIN PANK EESTI AS
Marfin Popular Bank Public Co Ltd (MPB) objavljuje potpisivanje Ugovora o prodaji udela sa Ukrainskom kompanijom UKRSELHOSPROM PCF LLC radi prodaje svog ukupnog učešća u podružnici u Estoniji, MARFIN PANK EESTI AS (MPE), za ukupan iznos od EUR 6,6m.  
Ukupno učešće MPB u MPE je 70,54%.  MPE ima dve filijale u  Estoniji i oko 40 zaposlenih. 
Osnovne tačke ugovora su:
· MPB prodaje svoj udeo od  70,54% u  MPE  kompaniji UKRSELHOSPROM PCF LLC za ukupan iznos od  ΕUR 6,6m.
· Pored toga, MPB prenosi kompaniji UKRSELHOSPROM PCF LLC  sve obaveze i prava koje proističu iz podređenog duga koji je odobren MPE, tako što za ovaj prenos dobija iznos jednak stanju kredita, EUR 4 m., plus kamatu u trenutku završetka transakcije.
· Realizacija  ugovora zavisi od dobijanja neophodnih odobrenja od Centralne banke Kipra i relevantnih regulatornih tela u Ukrajini i Estoniji, a očekuje se da bude realizovan najkasnije 29.februara 2012.
Ukupna vrednost transakcije predstavlja proizvod od 1,70 puta neto knigovodstvene vrednosti MPI od 30. septembra 2011 (rezultati koji nisu prošli reviziju) Očekuje se da transakcija donese profit od prodaje u iznosu od EUR €2.2 m. (procenjeno na osnovu finansijskih izveštaja koji nisu prošli reviziju za period koji se završio 30. Septembra 2011).
Ova transakcija je u skladu sa strategijom grupe da se dalje koncentriše na ključnim strateškim tržištima jugoistočne Evrope gde je već prisutna.
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